rf_;*’m _ 1 .

REIM 48X148

1 '| l 1
S g
g 8
= 2
2 3
& L ; a
14 \‘9 16 10 11 N % z
NI | | | | I 1 (1 | | [-B W ‘_D I | | ‘_9 gl |
w
o I [ | 1 | I I I ] I [
™
2
<t
=
Ll
o
i o v
g 17
[&]
S
o
3
- q- L
o o
=
o 1
o
E -
(V5]
19_____,#__._.___,,,_ _________ = (b
s l %’ e i
3 o~
s 2
— ~
[ = = =
2 2 & = |
E L S
% e o %
N b [v
% > ’ 5 L ] P
<5 ~t oo
— = w
'f'é & e
& o =
13 i X
7iNN el
| | 1 | I | | | | = | |
N | L | é—l | Q{—I il . I | Q—‘ | . L { | | {
15 14 10 11
PAKVIPIR, GRUNNMYND
MKV. 1:50
W |
) 5 \—— SPERRA 48x223 c/c 600
el M12/80 BOLTAR MED RO OG SKIFU

SPERRA 48x223 c/c 600
M12/80 BOLTAR MED RO OG SKIFU

BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU

REIM 48X123
BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU

BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU

——— REIM 48X123

BOLTI M12/80 MED RO 0OG SKIFU
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

UTVEGGJAGRIND 48X123 c/c max 600 mm

/%

D

z

I

KRAFSTSPERRA SBR. SERMYND

M12/100 BOLTAR MED RO OG SKIFU

BMF 40X160 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU

—— REIM 48X148

BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

UTVEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm
9 mm KROSSVIDUR

BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

MURBOLTI M12/200 c/c 600
REIM 48X148

-

17
L

SNID 10-10

Mkv. 1:10

y STOD 3 STK 4 * NAGLAR
/ SI0DTRA THAGLE = REIM 48X223 NEGLING | HVERJA
\W \/ o\ /], STOD 3 STK 4 * NAGLAR
N G e
AL S REIM 48X148 2 i REIM 48148
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40 = BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40
\ \ VEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm
9 mm KROSSVIEUR 9 mm KROSSVIBUR
SNIP 13-13
SNID 12-12 SNID
Mkv. 1:10

REIM 48X148 NEGLING | HVERJA

]
|

. FESTING A KRAFTSPERRU SBR. SNID 11-11

|
/ SPERRA 48X223 c/c 600
\

\—— SPERRA 48x223 c/c 600

M12/80 BOLTAR MED RO 0OG SKIFU
BMF 40X120 VINKILL BADUM MEGIN VID SPERRU

—— REIM 48X123
BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

UTVEGGJAGRIND 48X123 c/c max 600 mm

N

_—
1

—

B3

N
==

gl

[

« —ta

SNID 11-11

Mkv. 1:10

REIM 48X148 NEGLING [ HVERJA

VEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm b

(EKKI SYND HER)

/

|

KRAFSTSPERRA SBR. SERMYND

M12/100 BOLTAR MED RO 0G SKIFU

BMF 40X160 VINKILL BADUM MEGIN VIP SPERRU

——— REIM 48X148

BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

UTVEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm
9 mm KROSSVIBUR

BITI 48X148 mm
REIM 48x148

STOD 3 STK4 " NAGLAR

%

)\

REIM 48X148

STOD 2 STK4 " NAGLAR

9 mm KROSSVIDUR

SNID

17-17

Mkv. 1:10

%ﬁu

\

—

_—

s

\—— KRAFSTSPERRA SBR. SERMYND

M12/100 BOLTAR MED RO OG SKIFU

BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU
BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK 40/40

UTVEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm

REIM 48X148 NEGLING | HVERJA

SKYRINGAR:

Allt burartimbur skal standast krofur um K18,
Allar festingar skulu vera galvaniseradar eda rybfriar.
BorBakleeBningu skal negla vid hverja siperru med 3 stk 3* ndglum.

BMF 90 VIKNILL NEGLING 2X6 STK #0/40
4\—‘ REIM 48X223 NEGLING | HVERJA

VEGGJAGRIND 48X148 c/c max 600 mm

BMF 40X160 VINKILL BADUM MEGIN VID SFERRU
———— REIM 48X148

\ BMF 80 VIKNILL NEGLING 2XB STK 40140 ‘e 9 mm KROSSVIBUR ) 9 mm KROSSVIDUR ,m; 9 mm KROSSVIDUR
\ gmeféggg\l;:&;am 23 ¢lc max 600 mm == BIT] 2X48X148 mm /;\\ BITI 48X148 mm =% BITI 48X148 mm
mm \ s REIM 48x148 A REIM 48x148
SNID 14-14 L L — =
Mkv. 1:10 SNIP 15-15 SN'B 16-16 SNIP 22-22
Mkv. 1:10 Mkv. 1:10 Mkv. 1:10
Br. nr. | Dags. Af. | Breyting
®
©
| ©
reim 48X148 reim 48X148 LIMTREBITI 115X400 |
REIM 48X223 SNID 17-17 REIM 48X223 SNID 13-13 BMF bitaskér 51x135, negling i hlid
ﬁ / LIMTREBITI 115X400 /" /" — LIMTREBITI 115X400 ot 245 stk 40740 09 i bak 246 stk 40/40 | TEIKNISTOFAN
=47 f =71 / ' SPERRA 48X223 c/c 600 W I ’ Z ’OR GIB
REIM 48X148 —/‘/ ° | :\ REIM 48X148 L ] . 1= . / RADGJOF - HONNUN - EFTIRLIT
— L =1 ) \ ARMOLI 36, 108 REYKJAVIK, SIMI 568-8866, FAX 568—-8878
0 Y — I 7 3 SPERRA 48x223 c/c 600 borsteinn Fridp jsfsson, Magn@s p. Gudmundsson,
, | P\ M12B0BOLTAR MED RO 0G SKIFU il Kt D40654~5559
A ] AN ] L\ BMF 40120 VINKILL BABUM MEGIN VID SPERRU
- | N REIM 48X123
A/ . 3M16/260 SNITTTEINAR [ GEGNUM STOBIR \__ 3M16/260 SNITTTEINAR | GEGNUM STOBIR SKRUFA M12/80 AGISGATA 5
9 MM KROSSVIDUR UTAN A GRIND 0G BITA MED RO OG SKIFUM 50X50X5mm Y OG BITA MED RO OG SKIFUM 50X50X5mm SNIP 20-20 BITI 2X48X148 mm SKRUFADUR SAMAN ARSKOGSSANDI
9 MM KROSSVIBUR UTAN A GRIND N tveqqiaarind 48X148 badu Vit bita Mkv. 1 -
veggiagrind 48X148 b&Bum megin vid bita (tveggjagn m megin kv.1:10 BUNRIKECSRAILS DALVIKURBYGGP
SNIP 18-18 SNIBI 19-19 ﬁkltl |1?°21 21 Teikningarheiti. PAKVIDIR
mkv. 1:10 mkv. 1:10 GRUNNMYND OG SNIP
Dags. 20.06.2005. Kvarti 1: 50
Hannad pF Teiknad PP Samp.
Verknr. 05—812 Teikn.nr. 6 O 3 Breyt.nr.
| \/ /\ \/ A\




